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Мастер-класс 

Базовый детский анатомический капюшон/капор 

 

Вся информация в данном мастер-классе является интеллектуальной собственностью Зеневич Дарьи. 

Мастер-класс предназначен для личного пользования. Копирование информации ЗАПРЕЩЕНО!!!!! 

На  обхват головы  47-49см, 50-53см, 54-56см 

 #Kids_hood_bydashylia 
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В данном описании речь пойдет о базовом анатомическом капоре/капюшоне. 

Обзорное видео 

Размерный ряд:  на обхват головы  47-49см, 50-53см, 54-56см 

Связав один капор, Вы с легкостью сможете связать другой меньшего/большего 

размера. 

 

Рекомендуемая пряжа 

Можно вязать из любой пушистой (вариант для девочек), воздушной пряжи 

либо пряжи в виде шнурка, желательно не сильной тяжелой (но это не 

обязательно). Я распишу подробно данную модель на основе пряжи китайская 

норка, 350м/50гр (вязала в 2 основных нити (большой моток на фото ниже) + 

1дополнительная нить (катушечка рядом с мотком на фото ниже), спицы 4,5мм, 

расход около 100 грамм). 

 

 
 

Примерный перечень используемой пряжи у девочек из тестовой группы: 

1. Пух норки - 350м/50гр. (2 нити + 1дополнительная нить) 

2. BBB Angora 70 – 125м/25гр 

3. Ангора Biagioli Modesto 80 – 300м/100гр. (в одну нить) 

4. BBB Angora 70 – 125м/25гр. (в 2 нити) 

5. Cashmere Yarns Linsieme Renoir – 2200м/100гр. (в 6 сложений) 

6. Zegna Baruffa Supergeelong - 1500м/100гр (в 5 сложений) 

7. Любая понравившаяся Вам пряжа, подходящая под заданную плотность. 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=IWZRzOslA7o&feature=share
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Расход: 

На  обхват головы  47-49см – 55-65гр 

На  обхват головы  50-53см -  60-70гр. 

На  обхват головы  54-56см – 65-75гр. 

 

 

Необходимые навыки: владение лицевой и изнаночной петлей, умение вязать  

по кругу/поворотными рядами, убавление петель вправо/влево, прибавление 

петель вправо/влево. 

 

Необходимые материалы и инструменты:  

1) Для вязания изделия нам  понадобятся круговые спицы на леске 40см  

размером 4.5мм, спицы на леске 60-80см для вязания поворотными рядами 

верхней части изделия, спицы 3.5мм для обвязки капюшона (область овала 

лица).  

2) Ножницы, трикотажная игла с тупым концом и большим ушком 

 

Условные обозначения 

П - петля 

Л - лицевая петля 

И - изнаночная петля 

K – кромочная петля (в начале ряда снимаем не провязывая) 

2ЛВ вправо/влево – 2 лицевых петли, провязанных вместе с наклоном 

вправо/влево 

2ИВ вправо/влево – 2 изнаночных петли, провязанных вместе с наклоном 

вправо/влево 

+1ПЛ вправо (влево) – 1 прибавка лицевой петлей из протяжки вправо (влево) 

М – маркер 

*Петли вяжем за правую стенку петли* -  См.видео 

https://www.youtube.com/watch?v=TMoizmUl2Ak&feature=share


4 
 

 

 

 

 

В таблице приведены параметры изделия (в сантиметрах): 

 1 2 3 4 5 6 7 

Размер 

47-49см 

 

21-22 

 

11-12 

 

6-7 

 

19.5-20 

 

27-28 

 

17.5-18 

 

11-11.5 

Размер 

50-53см 

 

23-24 

 

13-15 

 

7-8 

20.5-

21.5 

 

28-31 

 

19-20 

 

12-13 

   5  

  7 

   3  

  2 

   1  
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Размер 

54-56см 

 

24-25 

 

14-16 

 

8.5-10 

 

22-23 

 

32-35 

 

20.5-

21.5 

 

14-15 

 

 

 *Перед началом работы внимательно все прочтите * 

    Плотность вязания: 

10см х 10см= 19п х 27рядов 

 

Видео как определить плотность вязания: 

Плотность вязания 

 

  Если Ваш образец существенно отличается от заявленной плотности, 

необходимо взять спицы на 0,5-1 размер больше/меньше. 

  Перед началом работы свяжем образец лицевой гладью. Так как 

капюшон/капор будем вязать по кругу и поворотными рядами, рекомендую 

связать один образец по кругу, второй – поворотными рядами.  Если 

плотность вязания поворотными рядами и по кругу у Вас одинаковая, 

свяжите один образец (любой). Для более высокой точности,  лучше вязать 

образец 14*14см  (в случае с поворотными рядами),  так как кромочные и 

примыкающие к ним крайние петли в расчете  плотности не участвуют). 

  Если вы за собой не замечаете различия в плотности вязания по кругу и 

поворотными рядами, допустимо связать образец 14*14см поворотными 

рядами, для этого нужно набрать обычным способом около 30 петель и 

провязать 35-40 рядов лицевой гладью. 

*Все замеры образца производим после ВТО* 

 

Начинаем вязание с набора петель на бросовую нить. Набираем крючком 

№3-3.5 цепочку из воздушных петель, 100-110 петель. Видео 

https://www.youtube.com/watch?v=mkcWMnEfe2U&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=r8vE9mOegOU&feature=share
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Берем основную пряжу и  спицы, которыми будем вязать полотно, и из 

бугорков цепочки набираем нужное количество петель.  

- На размер 47- 49см – 76 петель 

- На размер 50- 53см – 82 петли 

- На размер 54- 55см – 88 петель 

Видео 

 

Размер 47- 49см 

Набрав нужное количество петель из бугорков (76 петель), вешаем маркер 

начала ряда – М, и начинаем вязать. Видео 

1-13 ряд – 76Л 

На спицах 76 петель. Вяжем по кругу лицевой гладью  11-13 рядов. Далее 

берем вторую пару спиц, я рекомендую взять,  для удобства, спицы меньшего 

размера. Распускаем бросовую нить и подхватываем высвободившиеся 

петли. Видео 

14 ряд – 2ЛВ (одну петлю с одной спицы, вторую петлю с другой спицы) -* 

76 раз  Видео 

После того как мы объединили петли, провязав их по 2 вместе мы получаем 

такой вид. Видео 

https://www.youtube.com/watch?v=4yPYDKPLqo4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=y8ZJccc5I8Q&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=7Ev1dih4PkQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=9xQt27jlxn4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=l2Lg2gpn5rc&feature=share
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Вяжем около 4.5-5 см лицевой гладью по кругу (это около 14-16 рядов). Это 

количество можно регулировать отталкиваясь от Ваших предпочтений. 

15-28 ряд – 76Л 

Далее начнем вывязывать укороченные ряды. Нумерацию начну заново, с 

первого ряда (для удобства). 

 

 

Очень часто при поворотном вязании возникает рядность, петли 

лицевого ряда получаются чуть меньше петель изнаночного ряда. Если 

Вы  наблюдаете  это явление, рекомендую вязать изнаночный ряд 

спицами на 0.25-05мм меньше.  

1 ряд  (лицевой) - 6Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание Видео 

2 ряд  (изнаночный) - 12И, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

Видео 

3 ряд  (лицевой) - 15Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание 

Видео 

https://www.youtube.com/watch?v=6dVXsXpKQOU&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=aNAuCapcPxQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=oF24opL2LBo&feature=share
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4 ряд  (изнаночный) - 18И, следующую петлю обвить и развернуть вязание 

Видео  

5 ряд  (лицевой) - 21Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

6 ряд  (изнаночный) - 24И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

7 ряд  (лицевой) - 26Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

8 ряд  (изнаночный) - 28И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

9 ряд  (лицевой) - 30Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

10 ряд  (изнаночный) - 32И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

11 ряд  (лицевой) - 34Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

12 ряд  (изнаночный) - 36И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

13 ряд  (лицевой) - 37Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

14 ряд  (изнаночный) - 38И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

15 ряд  (лицевой) – 19Л,  довязали до маркера начала ряда 

16 ряд  (лицевой) – 74Л, (до маркера не довязали 2 петли), закрываем 6 

петель  Видео 

Одна петля у нас уже есть на спице (она осталась после закрытия 6 

центральных петель). Рекомендую взять вторую пару спиц, длина лески 

может быть любой.  

Выделяем маркерами 2 петли по середине капюшона сзади и начинаем 

выполнять прибавления перед маркером (с наклоном вправо), после маркера 

(с наклоном влево), в каждом втором лицевом ряду. 

Как выполнять прибавку перед/после маркера  Видео 

1Л*1И-повторять 12 раз – это мы вяжем резинку 1*1 по шее капора 

17 ряд  (лицевой) – 8Л, 1Л*1И- повторять 12 раз, 1Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ 

влево, 1Л, 1И*1Л-повторять 12 раз, 9Л 

Как закрыть первую петлю в начале изнаночного ряда  Видео 

18 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 7И, 1И*1Л- повторять 12 раз, 2И, М, 

2И, М, 2И, 1Л*1И- повторять 12 раз, 9И 

Как провязать последнюю петлю ряда 

Закрываем одну петлю в лицевом ряду 

https://www.youtube.com/watch?v=K1gubVlS9J8&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=42JxTLjScXw&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=r_yWj9z0CK4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=q5tMde2yNG0&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=Z17NOFjz9iw&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=R6U5UUoFIIY&feature=share
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19 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 7Л, 1Л*1И- повторять 12 раз, 2Л, М, 2Л, 

М, 2Л, 1И*1Л- повторять 12 раз, 8Л 

20 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 6И, 1И*1Л- повторять 12 раз, 2И, М, 

2И, М, 2И, 1Л*1И- повторять 12 раз, 8И 

21 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 6Л, 1Л*1И- повторять 12 раз, 

2Л,+1ПЛвправо,  М, 2Л, М, +1ПЛвлево, 2Л, 1И*1Л- повторять 12 раз, 8Л 

22 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 5И, 1И*1Л- повторять 12 раз, 3И, М, 

2И, М, 3И, 1Л*1И- повторять 12 раз,  7И 

23 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 67Л 

24 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 66И 

25 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 31Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 32Л 

26 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 66И 

27 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 65Л 

28 ряд  (изнаночный) – 1К, 65И 

29 ряд  (лицевой) – 1К, 31Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 32Л 

30 ряд  (изнаночный) – 1К, 67И 

31 ряд  (лицевой) – 1К, 67Л 

32 ряд  (изнаночный) – 1К, 67И 

33 ряд  (лицевой) – 1К, 32Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 33Л 

34 ряд  (изнаночный) – 1К, 69И 

35 ряд  (лицевой) – 1К, 69Л 

36 ряд  (изнаночный) – 1К, 69И 

37 ряд  (лицевой) – 1К, 33Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 34Л 

38 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

39 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

40 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

С 41 ряда вяжем без прибавлений  

41 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

42 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

43 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 
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44 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

45 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

46 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

47 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

48 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

49 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

50 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

51 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

52 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

53 ряд  (лицевой) – 1К, 71Л 

54 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

С 55 ряда  начинаем выполнять убавления  

Видео 

55 ряд  (лицевой) – 1К, 32Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 33Л 

56 ряд  (изнаночный) – 1К, 69И 

57 ряд  (лицевой) – 1К, 31Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 32Л 

58 ряд  (изнаночный) – 1К, 67И 

59 ряд  (лицевой) – 1К, 30Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 31Л 

60 ряд  (изнаночный) – 1К, 65И 

61 ряд  (лицевой) – 1К, 29Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 30Л 

62 ряд  (изнаночный) – 1К, 63И 

63ряд  (лицевой) – 1К, 28Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 29Л 

64 ряд  (изнаночный) – 1К, 61И 

65 ряд  (лицевой) – 1К, 27Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 28Л 

https://www.youtube.com/watch?v=sN-VM4f6zFg&feature=share
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66 ряд  (изнаночный) – 1К, 59И 

С 67 ряда выполняем убавки и в лицевом и в изнаночном ряду  

67 ряд (лицевой) –  1К, 26Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 27Л 

Как провязать 2 изнаночных вместе с наклоном влево/вправо 

68 ряд  (изнаночный) – 1К, 25И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 26И 

69 ряд (лицевой) –  1К, 24Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 25Л 

70 ряд  (изнаночный) – 1К, 23И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 24И 

71 ряд (лицевой) –  1К, 22Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 23Л 

72 ряд  (изнаночный) – 1К, 21И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 22И 

73 ряд (лицевой) –  1К, 20Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 21Л 

74 ряд  (изнаночный) – 1К, 19И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 20И 

 

На спицах 44 петли. Делим их на две равные части и выполняем шов *петля в 

петлю*. 

Шов *петля в петлю* 

Как набрать петли по краю 

Видео 

После того как мы сшили верх нашего капюшона, берем спицы на 1 размер 

меньше и начинаем набирать по краю изделия петли. Примерно 88-92 петли. 

Набрав 88-92  петли , вяжем лицевой гладью по кругу 11-12 рядов. Потом 

выполняем кеттлевку. 

 

Видео кеттлевка - Видео 

Как связать шнурок для капюшона 

https://www.youtube.com/watch?v=upD2ld7uFx0&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=HhMGynbJT5o&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=iP9XysHMXdc&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=LRRbKJPHAF4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=sbDSoVN7qTs&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=hSwWarxlaiQ&feature=share
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Вдеваем шнурок 

 

Размер 50-53см 

Набрав нужное количество петель из бугорков (82 петли), вешаем маркер 

начала ряда – М, и начинаем вязать. Видео 

1-15 ряд – 82Л 

На спицах 82 петли. Вяжем по кругу лицевой гладью  13-15 рядов. Далее 

берем вторую пару спиц, я рекомендую взять,  для удобства, спицы меньшего 

размера. Распускаем бросовую нить и подхватываем высвободившиеся 

петли. Видео 

16 ряд – 2ЛВ (одну петлю с одной спицы, вторую петлю с другой спицы) -* 

82 раза  Видео 

После того как мы объединили петли, провязав их по 2 вместе мы получаем 

такой вид. Видео 

 

https://www.youtube.com/watch?v=8FKZDTq0ztM&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=y8ZJccc5I8Q&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=7Ev1dih4PkQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=9xQt27jlxn4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=l2Lg2gpn5rc&feature=share
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Вяжем около 5-6 см лицевой гладью по кругу (это около 14-16 рядов). Это 

количество можно регулировать отталкиваясь от Ваших предпочтений. 

17-32ряд – 82Л 

Далее начнем вывязывать укороченные ряды. Нумерацию начну заново, с 

первого ряда (для удобства). 

 

 

Очень часто при поворотном вязании возникает рядность, петли 

лицевого ряда получаются чуть меньше петель изнаночного ряда. Если 

Вы  наблюдаете  это явление, рекомендую вязать изнаночный ряд 

спицами на 0.25-05мм меньше.  

1 ряд  (лицевой) - 6Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание Видео 

2 ряд  (изнаночный) - 12И, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

Видео 

3 ряд  (лицевой) - 15Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание 

Видео 

4 ряд  (изнаночный) - 18И, следующую петлю обвить и развернуть вязание 

Видео  

5 ряд  (лицевой) - 21Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

6 ряд  (изнаночный) - 24И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

7 ряд  (лицевой) - 26Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

8 ряд  (изнаночный) - 28И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

9 ряд  (лицевой) - 30Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

10 ряд  (изнаночный) - 32И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

11 ряд  (лицевой) - 34Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

12 ряд  (изнаночный) - 36И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

13 ряд  (лицевой) - 37Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

14 ряд  (изнаночный) - 38И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

15 ряд  (лицевой) – 19Л,  довязали до маркера начала ряда 

https://www.youtube.com/watch?v=6dVXsXpKQOU&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=aNAuCapcPxQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=oF24opL2LBo&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=K1gubVlS9J8&feature=share
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16 ряд  (лицевой) – 80Л, (до маркера не довязали 2 петли), закрываем 6 

петель  Видео 

Одна петля у нас уже есть на спице (она осталась после закрытия 6 

центральных петель). Рекомендую взять вторую пару спиц, длина лески 

может быть любой.  

Выделяем маркерами 2 петли по середине капюшона сзади и начинаем 

выполнять прибавления перед маркером (с наклоном вправо), после маркера 

(с наклоном влево), в каждом втором лицевом ряду. 

Как выполнять прибавку перед/после маркера  Видео 

1Л*1И-повторять 12 раз – это мы вяжем резинку 1*1 по шее капора 

17 ряд  (лицевой) – 11Л, 1Л*1И- повторять 12 раз, 1Л, +1ПЛ вправо, 2Л, 

+1ПЛ влево, 1Л, 1И*1Л-повторять 12 раз, 12Л 

Как закрыть первую петлю в начале изнаночного ряда  Видео 

18 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 10И, 1И*1Л- повторять 12 раз, 2И, 

М, 2И, М, 2И, 1Л*1И- повторять 12 раз, 12И 

Как провязать последнюю петлю ряда 

Закрываем одну петлю в лицевом ряду 

19 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 10Л, 1Л*1И- повторять 12 раз, 2Л, М, 

2Л, М, 2Л, 1И*1Л- повторять 12 раз,11Л 

20 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 9И, 1И*1Л- повторять 12 раз, 2И, М, 

2И, М, 2И, 1Л*1И- повторять 12 раз, 11И 

21 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 9Л, 1Л*1И- повторять 12 раз, 

2Л,+1ПЛвправо,  М, 2Л, М, +1ПЛвлево, 2Л, 1И*1Л- повторять 12 раз,10Л 

22 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 8И, 1И*1Л- повторять 12 раз, 3И, М, 

2И, М, 3И, 1Л*1И- повторять 12 раз, 10И 

23 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 73Л 

24 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 72И 

25 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 34Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 35Л 

26 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 72И 

27 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 71Л 

28 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

29 ряд  (лицевой) – 1К, 34Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 35Л 

https://www.youtube.com/watch?v=42JxTLjScXw&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=r_yWj9z0CK4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=q5tMde2yNG0&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=Z17NOFjz9iw&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=R6U5UUoFIIY&feature=share
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30 ряд  (изнаночный) – 1К, 73И 

31 ряд  (лицевой) – 1К, 73Л 

32 ряд  (изнаночный) – 1К, 73И 

33 ряд  (лицевой) – 1К, 35Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 36Л 

34 ряд  (изнаночный) – 1К, 75И 

35 ряд  (лицевой) – 1К, 75Л 

36 ряд  (изнаночный) – 1К, 75И 

37 ряд  (лицевой) – 1К, 36Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 37Л 

38 ряд  (изнаночный) – 1К, 77И 

39 ряд  (лицевой) – 1К, 77Л 

40 ряд  (изнаночный) – 1К, 77И 

41 ряд  (лицевой) – 1К, 37Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 38Л 

42 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

43 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

44 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

С 45 ряда вяжем без прибавлений  

45 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

46 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

47 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

48 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

49 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

50 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

51 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

52 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

53 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

54 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

55 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

56 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 
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57 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

58 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

59 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

60 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

61 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

62 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

С 63 ряда  начинаем выполнять убавления  

Видео 

63 ряд  (лицевой) – 1К, 36Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 37Л 

64 ряд  (изнаночный) – 1К, 77И 

65 ряд  (лицевой) – 1К, 35Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 36Л 

66 ряд  (изнаночный) – 1К, 75И 

67 ряд  (лицевой) – 1К, 34Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 35Л 

68 ряд  (изнаночный) – 1К, 73И 

69 ряд  (лицевой) – 1К, 33Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 34Л 

70 ряд  (изнаночный) – 1К, 71И 

71ряд  (лицевой) – 1К, 32Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 33Л 

72 ряд  (изнаночный) – 1К, 69И 

73 ряд  (лицевой) – 1К, 31Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 32Л 

74 ряд  (изнаночный) – 1К, 67И 

С 75 ряда выполняем убавки и в лицевом и в изнаночном ряду  

75 ряд (лицевой) –  1К, 30Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 31Л 

Как провязать 2 изнаночных вместе с наклоном влево/вправо 

https://www.youtube.com/watch?v=sN-VM4f6zFg&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=upD2ld7uFx0&feature=share
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76 ряд  (изнаночный) – 1К, 29И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 30И 

77 ряд (лицевой) –  1К, 28Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 29Л 

78 ряд  (изнаночный) – 1К, 27И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 28И 

79 ряд (лицевой) –  1К, 26Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 27Л 

80 ряд  (изнаночный) – 1К, 25И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 26И 

81 ряд (лицевой) –  1К, 24Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 25Л 

82 ряд  (изнаночный) – 1К, 23И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 24И 

 

На спицах 52 петли. Делим их на две равные части и выполняем шов *петля в 

петлю*. 

Шов *петля в петлю* 

Как набрать петли по краю 

Видео 

После того как мы сшили верх нашего капюшона, берем спицы на 1 размер 

меньше и начинаем набирать по краю изделия петли. Примерно 100-104 

петли. Набрав 100-104 петли , вяжем лицевой гладью по кругу 13-14 рядов. 

Потом выполняем кеттлевку. 

Видео кеттлевка - Видео 

Как связать шнурок для капюшона 

Вдеваем шнурок 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HhMGynbJT5o&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=iP9XysHMXdc&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=LRRbKJPHAF4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=sbDSoVN7qTs&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=hSwWarxlaiQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=8FKZDTq0ztM&feature=share
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Размер 54-56см 

Набрав нужное количество петель из бугорков (88 петель), вешаем маркер 

начала ряда – М, и начинаем вязать. Видео 

1-15 ряд – 88Л 

На спицах 88 петель. Вяжем по кругу лицевой гладью  13-15 рядов. Далее 

берем вторую пару спиц, я рекомендую взять,  для удобства, спицы меньшего 

размера. Распускаем бросовую нить и подхватываем высвободившиеся 

петли. Видео 

16 ряд – 2ЛВ (одну петлю с одной спицы, вторую петлю с другой спицы) -* 

88 раз  Видео 

После того как мы объединили петли, провязав их по 2 вместе мы получаем 

такой вид. Видео 

 

Вяжем около 6.5-7.5 см лицевой гладью по кругу (это около 20-22 ряда). Это 

количество можно регулировать отталкиваясь от  Ваших предпочтений. 

17-38ряд – 88Л 

https://www.youtube.com/watch?v=y8ZJccc5I8Q&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=7Ev1dih4PkQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=9xQt27jlxn4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=l2Lg2gpn5rc&feature=share
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Далее начнем вывязывать укороченные ряды. Нумерацию начну заново, с 

первого ряда (для удобства). 

 

 

Очень часто при поворотном вязании возникает рядность, петли 

лицевого ряда получаются чуть меньше петель изнаночного ряда. Если 

Вы  наблюдаете  это явление, рекомендую вязать изнаночный ряд 

спицами на 0.25-05мм меньше.  

1 ряд  (лицевой) - 6Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание Видео 

2 ряд  (изнаночный) - 12И, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

Видео 

3 ряд  (лицевой) - 15Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание 

Видео 

4 ряд  (изнаночный) - 18И, следующую петлю обвить и развернуть вязание 

Видео  

5 ряд  (лицевой) - 21Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

6 ряд  (изнаночный) - 24И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

7 ряд  (лицевой) - 26Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

8 ряд  (изнаночный) - 28И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

9 ряд  (лицевой) - 30Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

10 ряд  (изнаночный) - 32И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

11 ряд  (лицевой) - 34Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

12 ряд  (изнаночный) - 36И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

13 ряд  (лицевой) - 37Л, следующую петлю обвить и развернуть вязание  

14 ряд  (изнаночный) - 38И, следующую петлю обвить и развернуть вязание   

15 ряд  (лицевой) – 19Л,  довязали до маркера начала ряда 

16 ряд  (лицевой) – 86Л, (до маркера не довязали 2 петли), закрываем 6 

петель  Видео 

https://www.youtube.com/watch?v=6dVXsXpKQOU&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=aNAuCapcPxQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=oF24opL2LBo&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=K1gubVlS9J8&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=42JxTLjScXw&feature=share
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Одна петля у нас уже есть на спице (она осталась после закрытия 6 

центральных петель). Рекомендую взять вторую пару спиц, длина лески 

может быть любой.  

Выделяем маркерами 2 петли по середине капюшона сзади и начинаем 

выполнять прибавления перед маркером (с наклоном вправо), после маркера 

(с наклоном влево), в каждом втором лицевом ряду. 

Как выполнять прибавку перед/после маркера  Видео 

1Л*1И - повторять 13 раз – это мы вяжем резинку 1*1 по шее капора 

17 ряд  (лицевой) – 12Л, 1Л*1И - повторять 13 раз, 1Л, +1ПЛ вправо, 2Л, 

+1ПЛ влево, 1Л, 1И*1Л - повторять 13 раз, 13Л 

Как закрыть первую петлю в начале изнаночного ряда  Видео 

18 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 11И, 1И*1Л - повторять 13 раз, 2И, 

М, 2И, М, 2И, 1Л*1И- повторять 13 раз, 13И 

Как провязать последнюю петлю ряда 

Закрываем одну петлю в лицевом ряду 

19 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 11Л, 1Л*1И - повторять 13 раз, 2Л, М, 

2Л, М, 2Л, 1И*1Л - повторять 13 раз,12Л 

20 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 10И, 1И*1Л - повторять 13раз, 2И, 

М, 2И, М, 2И, 1Л*1И - повторять 13 раз, 12И 

21 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 10Л, 1Л*1И - повторять 13 раз, 

2Л,+1ПЛвправо,  М, 2Л, М, +1ПЛвлево, 2Л, 1И*1Л - повторять 13 раз,11Л 

22 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 9И, 1И*1Л - повторять 13 раз, 3И, 

М, 2И, М, 3И, 1Л*1И- повторять 13 раз, 11И 

23 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 79Л 

24 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 78И 

25 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 37Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 38Л 

26 ряд  (изнаночный) – закрыть 1петлю, 78И 

27 ряд  (лицевой) – закрыть 1 петлю, 77Л 

28 ряд  (изнаночный) – 1К, 77И 

29 ряд  (лицевой) – 1К, 37Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 38Л 

30 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

31 ряд  (лицевой) – 1К, 79Л 

https://www.youtube.com/watch?v=r_yWj9z0CK4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=q5tMde2yNG0&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=Z17NOFjz9iw&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=R6U5UUoFIIY&feature=share
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32 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

33 ряд  (лицевой) – 1К, 38Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 39Л 

34 ряд  (изнаночный) – 1К, 81И 

35 ряд  (лицевой) – 1К, 81Л 

36 ряд  (изнаночный) – 1К, 81И 

37 ряд  (лицевой) – 1К, 39Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 40Л 

38 ряд  (изнаночный) – 1К, 83И 

39 ряд  (лицевой) – 1К, 83Л 

40 ряд  (изнаночный) – 1К, 83И 

41 ряд  (лицевой) – 1К, 40Л, +1ПЛ вправо, 2Л, +1ПЛ влево, 41Л 

42 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

43 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

44 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

С 45 ряда вяжем без прибавлений  

45 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

46 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

47 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

48 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

49 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

50 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

51 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

52 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

53 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

54 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

55 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

56 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

57 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

58 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 
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59 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

60 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

61 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

62 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

63 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

64 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

65 ряд  (лицевой) – 1К, 85Л 

66 ряд  (изнаночный) – 1К, 85И 

 

С 67 ряда  начинаем выполнять убавления  

Видео 

67 ряд  (лицевой) – 1К, 39Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 40Л 

68 ряд  (изнаночный) – 1К, 83И 

69 ряд  (лицевой) – 1К, 38Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 39Л 

70 ряд  (изнаночный) – 1К, 81И 

71 ряд  (лицевой) – 1К, 37Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 38Л 

72 ряд  (изнаночный) – 1К, 79И 

73 ряд  (лицевой) – 1К, 36Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 37Л 

74 ряд  (изнаночный) – 1К, 77И 

75 ряд  (лицевой) – 1К, 35Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 36Л 

76 ряд  (изнаночный) – 1К, 75И 

77 ряд  (лицевой) – 1К, 34Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 35Л 

78 ряд  (изнаночный) – 1К, 73И 

С 79 ряда выполняем убавки и в лицевом и в изнаночном ряду  

https://www.youtube.com/watch?v=sN-VM4f6zFg&feature=share
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79 ряд (лицевой) –  1К, 33Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 34Л 

Как провязать 2 изнаночных вместе с наклоном влево/вправо 

80 ряд  (изнаночный) – 1К, 32И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 33И 

81 ряд (лицевой) –  1К, 31Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 32Л 

82 ряд  (изнаночный) – 1К, 30И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 31И 

83 ряд (лицевой) –  1К, 29Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 30Л 

84 ряд  (изнаночный) – 1К, 28И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 29И 

85 ряд (лицевой) –  1К, 27Л, 2ЛВ с наклоном влево, 2Л, 2ЛВ с наклоном 

вправо, 28Л 

86 ряд  (изнаночный) – 1К, 26И, 2ИВ с наклоном влево, 2И, 2ИВ с наклоном 

вправо, 27И 

 

На спицах 58 петель. Делим их на две равные части (по 29 петель) и 

выполняем шов *петля в петлю*. 

Шов *петля в петлю* 

Как набрать петли по краю 

Видео 

После того как мы сшили верх нашего капюшона, берем спицы на 1 размер 

меньше и начинаем набирать по краю изделия петли. Примерно 114-118 

петель. Набрав 114-118 петель, вяжем лицевой гладью по кругу 13-14 рядов. 

Потом выполняем кеттлевку. 

Видео кеттлевка - Видео 

Как связать шнурок для капюшона 

Вдеваем шнурок 

 

https://www.youtube.com/watch?v=upD2ld7uFx0&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=HhMGynbJT5o&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=iP9XysHMXdc&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=LRRbKJPHAF4&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=sbDSoVN7qTs&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=hSwWarxlaiQ&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=8FKZDTq0ztM&feature=share
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ВТО 

Важный этап - подготовка к ВТО. Именно он поможет получить в конечном 

итоге красивое, качественное изделие, придать ему завершенный вид. 

Подготовка к ВТО: 

- заправить кончики по низу изделия и в местах присоединения новых мотков 

пряжи  

     Стирать при температуре 36-37 градусов, температура должна быть 

постоянная на протяжении всего процесса стирки и полоскания, моющее 

средство (жидкий порошок, мыло с ланолином) растворить в воде, погрузить 

изделие на  2-3 минуты, стирать  слабыми отжимающими движениями. 

Возможно понадобится  прополоскать 2-3 раза 

     Отжать, не выкручивая, разложить на полотенце на горизонтальную 

поверхность. Чтобы изделие имело меньший процент усадки по ширине и 

растяжения в длину, важно на этом этапе еще мокрому капору/капюшону 

придать желаемую форму. Усилий не прилагать, все делать осторожно. В 

мокром виде изделие пластично и легко принимает желаемую форму. Если 

не расправить изделие как следует, оно может деформироваться и изменить 

свои размеры.  

*Если Вы вязали изделие из китайского пуха норки, то можно растворить 

средство для стирки в горячей воде и погрузить туда изделие. Горячая вода 

хорошо убирает пропитку и пряжа очень сильно распушится. В стиральной 

машинке стирать/отжимать не рекомендую. По окончании стирки/отжима, 

внутри барабана остается приличное количество пуха. Поэтому решайте сами 

как стирать и отжимать Ваше изделие.* 

Капюшон/капор готов! 

 


